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新
春
の
ご
あ
い
さ
つ

　
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　
こ
ん
に
ち
は
、市
長
で
す
。お
元
気
で
新

し
い
年
を
迎
え
ら
れ
ま
し
た
で
し
ょ
う
か
。

未
来
へ
踏
み
出
す
一
歩
を
皆
さ
ま
と
と
も

に
刻
む
一
年
に
し
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
歴
史
と
は
、意
識
し
て
積
み
重
ね
る
よ

り
も
、振
り
返
った
と
き
に「
こ
こ
ま
で
来

た
」と
気
付
く
も
の
な
の
か
も
し
れ
ま
せ

ん
。私
自
身
、市
政
の
現
場
で
日
々
、市
民

の
皆
さ
ま
が
積
み
重
ね
て
き
た
思
い
を
受

け
止
め
て
い
ま
す
。

　
現
在
、少
子
高
齢
化
、人
口
減
少
、物

価
高
騰
な
ど
多
く
の
課
題
を
抱
え
て
い
ま

す
。し
か
し
、そ
れ
を「
マ
イ
ナ
ス
」と
し
て

捉
え
る
だ
け
で
は
未
来
は
開
け
ま
せ
ん
。

挑
戦
す
る
若
い
世
代
、地
域
を
支
え
る
ベ

テ
ラ
ン
世
代
、子
育
て
や
仕
事
に
励
む
現

役
世
代
。世
代
を
超
え
て
動
く
人
が
い
る

地
域
に
は
希
望
が
あ
り
ま
す
。太
田
に
は
、

そ
の
力
が
あ
り
ま
す
。

　
今
年
は
、ま
ち
づ
く
り
の
歩
み
を
一
層

強
め
る
一
年
に
し
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

太
田
駅
か
ら
金
山
へ
広
が
る
エ
リ
ア
の
再

生
、自
転
車
や
徒
歩
で
楽
し
め
る
ま
ち
づ

く
り
、公
共
施
設
の
再
編
、子
ど
も
も
大

人
も
暮
ら
し
や
す
い
環
境
整
備
を
進
め
ま

す
。そ
し
て
、新
し
い
産
業
の
芽
を
育
て
る

「
ミ
ラ
イ
に
つ
な
が
る
産
業
振
興
」、渋
滞

解
消
や
移
動
の
質
を
高
め
る「
快
適
な
地

域
交
通
の
推
進
」、暮
ら
し
の
不
安
を
取

り
除
く「
市
民
に
寄
り
添
う
デ
ジ
タ
ル
シ

フ
ト
」と
い
う
三
本
柱
で
、未
来
の
太
田
を

形
に
す
る
基
盤
を
整
え
ま
す
。

　
誰
も
が
太
田
の
優
し
さ
に
触
れ
、希
望

を
持
ち
、豊
か
に
暮
ら
せ
る
ま
ち
へ
。日
常

の
あ
た
た
か
さ
こ
そ
太
田
の
良
さ
で
あ

り
、誇
り
で
す
。今
年
も
市
民
の
皆
さ
ま

の
声
を
真
っ
す
ぐ
受
け
止
め
、丁
寧
に
市

政
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

　
本
年
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ

ま
す
。
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太
田
市
長
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表紙の続き

を行っています。
　窓口に耳の不自由な人がいらっしゃっ
た際に、知っている手話で会話をしたらす
ごく喜んでいただけて、とてもやりがいを
感じました。
木部　道路整備課です。主に道路改良
工事にかかる設計や事務を行っていま
す。また、現場で測量作業もしています。
　工事の事前説明会を開くのですが、道
路の改良工事を熱望している市民が多
く、市役所にいるだけでは分からなかっ
た意見を直接聞くことができて、やりがい
につながっています。
市長　皆さんが熱心に仕事に取り組ん
でいるのが伝わってきます。職場環境が
市民サービスに直結すると思うので、積
極的に先輩に相談したり、継続的にコ
ミュニケーションを取ってくださいね。

私が政治を目指したのは、介護施設
で働く中、政治的な力で高齢者福祉や
子育てなど、社会保障を取り巻くいろい
ろな環境が大きく変わってしまうことに
疑問を持つようになったからです。政治
と現場の意識が懸け離れると、市民や
国民の皆さんが納得できないという不
満・不安が大きくなってしまいます。そうな
らないためにも、説明と対話を大切にし
ていきたいと思っています。その考えを共
有しながら、皆さんと一緒に仕事ができ
ればと思います。

市長

市長　明けましておめでとうございます。

職員一同　おめでとうございます。今年
もよろしくお願いします。

市長　市役所に入庁して１年目の皆さん
に、実際に働いてみて感じている事を聞
きたいと思います。
　皆さんの所属(課)と仕事内容を教えて
ください。
大㟢　こども課です。主に児童手当給付
を担当しています。家族で窓口にいらっ
しゃる人も多いので、毎日にぎやかです。
　私は以前バレーボールのプロチームに
所属していて、今はおおたスポーツ学校
でも講師として、週に1回、子どもたちに
バレーボールを教えています。
林　産業政策課です。主にOTACOの販
売と管理を行っています。
　窓口にスマホの操作が難しい人がい
らっしゃるので、アプリのインストールや使
い方を説明すると、喜んでいただけること
が多いです。
神谷　地域総務課です。主に区長会関
連の業務を行っています。区長さんと関わ
ることが多く、地域のさまざまなことを教え
ていただきながら、仕事をしています。
常岡　医療年金課です。主に福祉医療
助成や国民年金の加入・免除の手続き

   太田市で働いて

市長　皆さんは入庁してしばらく経ちま
すが、働いてみて気付いたことはあります
か？

木部　市民には見えない部分でまちを支
える仕事が多いと感じています。土木系
の話題が注目されるのは、災害や事故な
ど問題が起きた時が多いので、私の仕
事が目立っていない方が、市民が安心し
て暮らせているのだと気付きました。
　市民の皆さんの生活を守るためにも
頑張りたいと思います。
市長　仕事は市民が気付かない、細か
いところまでやる必要がありますよね。皆
さんのおかげで太田市が守られていると
思うので、引き続きよろしくお願いします。

常岡　私は市民も職員も温かい人が多
いと感じています。私の職場は窓口業務
が多いので、入庁当時は不安もありまし
たが、不明な点をすぐに先輩に確認でき
る環境なので、安心して仕事をすること
ができます。また、窓口応対に時間がか

木部

常岡

かってしまうこともあるのですが、市民の
皆さんに状況を説明すると「大丈夫です
よ」と温かい言葉をいただくことが多く
あって、そういった優しさに日々助けられ
ています。
神谷　私も優しい人が多いと思います。
電話応対も最初は拙

つたな

かったと思うのです
が、私が理解できるように何度も説明して
くださいました。
　区長さんと電話で話すことも多く、職員
だけでなく、区長さんからも学ばせていた
だいていると感じています。
市長　市民の皆さんや区長さんなど本
当に良い人ばかりですよね。私も日々感
じています。

林　私は「こんな仕事までやっているの
か」という発見が多いです。
　私の課ではスーパーなどで、量り売り
用のはかりが正しいかどうか、立ち入り
検査をする仕事があります。市役所には
専門的な仕事もあるのだと初めて知りま
した。
　またOTACOを販売しているので、課
の中にレジがあることに驚きました。入庁
前には、市役所で物を売るイメージが無
かったので、新鮮に感じました。
大㟢　直接市民と関わることで、市をよ
り良くしていける仕事だと感じています。
　電話や窓口で、質問をいただくことが
多くあります。市のHPに掲載していても、

林

穂積穂積市長市長
××

入庁入庁 11 年目年目  市役所市役所職員職員

新春新春
トークトーク 20262026

穂積市長

　4月に就任した穂積市長と入庁1年目の市役所職員5人が新春に向けて
本市の魅力や未来について語り合いました。

新たな一歩が新たな一歩が拓拓
ひ らひ ら

くく  太田の未来太田の未来
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市民がその情報を知らないという事は、
市役所の課題だと思います。そうしたこと
も市民と直接関わることで、気付くことが
多いと感じています。
市長　本当にそうですね。「伝わるように
伝える」ということが大切ですよね。
　私のところに来る話は決断するのが難
しい内容が多いのですが、その中で課題
を抱えながらも、職員が常に誠実に市民
の皆さんに対応していると、日々感じてい
ます。

10月に行ったOTACO定額カード配
布事業では、私の提案に「そうですか。分
かりました。すぐやります」ではなくて、幹
部の職員が「それは難しいですよ」って
ちゃんと意見を言ってくれたんです。
　私はそれがありがたいと思っていて、現
場の本当の意見も聞きたいですし、無理
ならば、どうやればできるのかを考えるこ
とが大事だと思っています。
　慣例にとらわれず、市民のためにスピー
ド感を持ってやらなくてはならないという
私の思いをくんで実行に移せたのは、本
当に職員の力が大きいと思っています。
　最終的な判断と責任は私にあります
が、私の言ったことがすべて正しいわけで
はないので、それを正すのも職員の役割
だと思っています。一緒に太田市を市民
の皆さんが暮らしやすいまちにしていきま
しょう。

市長　皆さんが思っている太田市の魅
力を知りたいです。
大㟢　一番はおむつ給付の年齢引き上
げや、給食費の無料化などの子育て支

市長

   職員が思う太田の魅力

援が充実していることだと思います。
　また、市内の体育館の空調設備が整っ
ているところも魅力だと思います。

市長　子育て支援の充実や体育館の空
調設備を喜んでいる声は私にも届いてい
ます。
　ほづみーと・オンラインで話をした小学
生が、「バドミントンの練習を頑張れるの
は、体育館の空調のおかげです。練習が
たくさんできて強くなれます」と言ってい
たのが印象に残っています。
木部　市民と市長が直接対話できる場
が設けられているのがいいところだと思
います。ほづみーと・オンラインなどで、市
民の話や意見を直接聞いて、市政に反
映させているところが魅力的です。
　あとは、自動車関連産業のけん引力が
すごいと思います。
市長　市民の皆さんとの対話を大事にし
ています。ほづみーと・オンラインは私に
とってさまざまな意見を聞くことができる
貴重な機会になっています。

神谷　飲食店が多いところが魅力だと
思います。学生時代、帰りに寄り道する選
択肢がたくさんあって、すごくうれしいなと
思っていました。今も週末に、新しいお店
を巡るのが楽しみです。
林　スポーツが盛んなところが良いと思

大㟢

神谷

います。群馬クレインサンダーズや太田ス
ポーツ・レクリエーション祭など、スポーツ
を通して楽しむことができます。また、おお
たスポーツ学校など、子どもの頃からス
ポーツを身近に楽しめる環境が整ってい
るところも魅力だと思います。私も実際、
スポーツ学校で軟式テニスを習っていま
した。学校以外の友達と交流ができて、と
ても良い経験でした。スポーツに親しみ
伸び伸びと成長できるまちだと実感して
います。

常岡　福祉医療制度が充実しているとこ
ろが魅力だと思います。特に県内でいち
早く高校生まで医療費を無償にしたこと
がすごいと思います。少しでも体調に異
変を感じた時に気兼ねなく医療機関を
受診できるので、そのおかげで、学業や
部活動に全力で取り組めたのではない
かと感じています。
市長　太田市出身の人が市外に出ると、

「太田がいかに手厚い支援だったかよく
分かります」という声をよく聞きます。
　この政策を維持するには、太田の財政
力をどのように維持・発展していくかが重
要だと思っています。
　自動車関連産業が太田の経済を支え
ているので、トランプ関税などで先行き

常岡

が見通せない情勢の中でも、太田市の
手厚い支援を続けるために、どういう政
策が必要なのか日々、議論しています。

市長　太田をこういうまちにしていきたい
というビジョンはありますか？

木部　私は持続可能なまちにしていきた
いと思います。私がインフラ関係の仕事
をしているので関心が高いのですが、日
本のインフラは、高度経済成長期に作ら
れた物が多く、現在は70年ほど経ってお
り、老朽化が問題になっています。
　新しく作るというよりは、今ある資源を
長く使えるように修繕して、維持管理して
いくことが大事だと思います。
市長　そうですよね。これから維持管理
には莫

ばくだい

大な費用がかかると思います。
　インフラが整っているかどうかでまち
の良さが決まると思っています。太田市
は、自動車のまちでもありますし、市民が
生活しやすくて、安全で、利便性の高い
道路を維持していくというのが、使命だと
思っています。木部さん、よろしくお願いし
ますね。
木部　任せてください！

   未来に向けて

木部

医療年金課　常
つねおか

岡さん

①�福祉医療や国民年金の手
続き
②家族と食事
③焼肉屋
④�手話の勉強、バイクの免
許の取得

産業政策課　林
はやし

さん

①OTACOの販売・管理など
②�家族と食事
③エアリスベース
④新しい車で遠出

道路整備課　木
き べ

部さん

①道路改良工事の設計や事務
②緑黄色社会のライブ
③野球場
④�福岡ソフトバンクホークス
現地観戦に10回行く

こども課　大
おおさき

﨑さん

①児童手当給付など
②生活費
③カフェ
④料理

地域総務課　神
か み や

谷さん

①区長会の運営事務
②両親にプレゼント
③美術館・図書館
④体力をつける

①仕事内容
③私のサードプレイス（※）

②初任給の使い道
④2026年に頑張りたいこと

※家と職場とは異なる自分らしくいられる第3の場所のこと。

参加者

広報おおたの発行日以降の土曜日にお届けします。　 ※タウンぐんまに折り込むので、広報のみの配布はできません。
申し込み・中止はタウンぐんまポスティング事務局へ　　027-212-9010（午前10時～午後5時　土・日曜日、祝日を除く）

チラシ折り込みで
広報おおたを配布

こちらからも
申し込み可▶

無
料

▶︎4ページに続く
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常岡　太田市はすでに子育て支援が充
実していると思うので、子どもだけでなく、
子育てに関わる人が安心して、伸び伸び
と子育てや仕事、生活を楽しめるまちに
なったらうれしいです。太田市に魅力を感
じた子育て世代が増えて、少子高齢化を
少しでも食い止められたらうれしいです。

神谷　市民が何も不自由を感じること
なく、自然に生活できる環境になればと
思っています。自分が幸せな環境や恵ま
れた環境にいることは、他と比較したり、
他から指摘されて初めて気付くことが多
いと思います。市民にとって幸せな環境
が当たり前になってほしいです。市民が
真に暮らしやすい環境にするための具体
的な提案ができるようになりたいです。
市長　私もその考えは大事だと思いま
す。無料なら無料の方が良いに決まって
いるけれど、一方で、それが当たり前にな
れば、同時にありがたさにも気付きづらく
なりますよね。
　大事なのは、本当にそれが多くの人の
ためになっているかという視点です。例え
ば高齢で足の不自由な人が上れないか
ら階段をフラットにするとします。負担を
かけずに歩けるので、みんなにとって良い
ことだと思いますよね。そういう手厚い支

神谷

援は、便利さと生活のしやすさに直結して
います。ただ、身体的能力の向上にはつ
ながっていないですよね。階段を上らなく
なると筋力が衰えてしまいます。自分で歩
くことを生きがいにしている人もいるので、
「本質的な支援」は行政の視点だけで、
こうしてあげようって決めつけるものでは
なく、世の中にとって良いものかどうかを
いろいろな側面を見て、見極める必要が
あるのではないかと思います。
　そういう視点もぜひ大事にしてほしい
です。

林　私も市民が不自由なく暮らせるまち
にしたいです。OTACO定額カード事業
では「いつ届きますか」「物価高だからす
ごく助かります」という問い合わせやご意
見がたくさんあって、反響や需要の高さを
感じています。社会情勢によって、生活が
左右されてしまう市民がいると思うので、
行政が柔軟に対応していくのは大事なこ
とだと実感しました。「市役所は融通が
利かない」というイメージを持っている人
もたくさんいると思うので、市民に寄り添
える職員になりたいです。
市長　ありがとうございます。その気持ち
を忘れずにいてください。
大㟢　少子高齢化社会なので、これか

林

ら未来を担う子どもたちを大事にして、
助け合えるまちにしていきたいと思います。

「制服代が払えないから学校に行けな
い」「教材費が払えない」という相談が多
くあって、どうにかならないかなと考えて
います。卒業生が制服を寄付して、再利
用できるような仕組みがあれば良いなと
思いました。
市長　本当にその通りだと思います。行
政の役割は何でもやってあげることでは
なくて、市民の皆さんが自主的にできる
事は、やっていただきたいと思っています。
　協力し合えば、まちをみんなで作ってい
るという感覚にもなりますし、愛着にもつ
ながりますよね。
木部　市長が考える太田市の未来につ
いても伺いたいです。
市長　市長をやらせていただく中で感じ
たのは、太田市の力は、市民一人一人の
力だということです。
　市政の発展といっても、いろいろあると
思います。経済的発展、社会保障が充実
している、まちがきれいになった、環境が
良くなったとか。それも発展だと思うので
すが、市民の皆さんの一歩を後押しでき
るようなまちでありたいなと思っています。
どんな一歩でもいいので、優しく支えた

り、後押しできる市政でありたいです。
　例えば、家から一歩も出ていない人が
外へ出て公園で運動したり、グラウンド・
ゴルフに行くのもいい。今まで子育てをし
ていた人が、 新たな仕事に就く機会を得
ることができるとか、何か一歩踏み出すこ
とができたら、市民の豊かさにつながる
と思いますし、それこそ太田市の発展だと
思っています。
　産業の面では、未来型産業都市として
発展させていきたいと思います。
　太田市は自動車産業などのものづくり
が盛んな工業都市ですが、それぞれの企
業が新たな試みに挑戦する後押しをした
いと思っています。
　具体的には、市内で研究したものを、市
内企業の産業技術として応用したり、新た
な価値を生み出せるまちにしたいです。

太田市は東京へのアクセスがとてもい
い場所で、世界的企業の日本法人が太
田に本社を移したりと、誇りを持てるまち
だと思います。経済を発展させて、医療や
福祉などの社会保障に還元し、安心して
生活できるまちづくりをしていきます。
　皆さんにご協力いただければと思いま
す。一緒に頑張りましょう！
職員一同　はい。頑張ります！

市長

大㟢

午前６時～６時２０分（再放送は９時～）　エフエム太郎（76.7MHz）　内容　月曜日＝警察・消防からのお知らせ　火曜日＝懐かしのメロディー　
水曜日＝市長のほづみんトーク  木曜日＝演歌・歌謡曲  金曜日＝太田市シニアクラブ連合会支部紹介   問い合わせ：長寿あんしん課　　0276-47-1829朝のいこい

キーワードは

太田市の３本柱

beyond OTA 
すべての可能性は太田から

産業・学術・行政が手を取り合い、太田らしく、ものづくりの力で持続的に発展していきます。
そして、多様な価値観を尊重しながら、市民一人一人が社会的充足感を得られる、
ウェルビーイングなまちが「未来型産業都市」の目指す姿です。

経済を発展させ、安心して生活できるまちづくりを目指します

●成長志向の高い企業を応援
●企業の新たなチャレンジを支援
●地場産業の推進
●産業人材の育成
●国や県との連携を強化
●子育て世帯の就労環境の整備
●金山周辺エリアの再生　など

ミライにつながる産業振興ミライにつながる産業振興

1

●公共交通計画の策定・実行
●交通渋滞の緩和
●道路網の整備
●多様な移動手段の確保
●官民連携による実証実験　など

快適な地域交通の推進快適な地域交通の推進

2

●高齢者向け市民講座の拡充
●施設予約・各種申請のオンライン化
●企業へのDX支援
●スマート農業の推進
●防災・防犯へのデジタル活用　など

市民に寄り添うデジタルシフト市民に寄り添うデジタルシフト

3

未来型産業都市



広報おおた　2026年（令和8年）1月1日号　5

　皆さん、新年明けましておめでとうございます。
2025年はいかがでしたでしょうか？
　2026年は皆さんにとっても、そしてわが群馬ク
レインサンダーズにとっても素晴らしい1年になる
よう心から願っています。
　シーズンは1月3日からまた始まりますが、

2026年が幸先のいい
スタートとなるように、
チャンピオンシップ出場・ホーム開催、チャ
ンピオンシップ優勝という目標に向けて
今年も群馬クレインサンダーズをよろしく
お願いします。
　皆さんに幸あれ！

　太田市の皆さん、明けましておめでとう
ございます！
　2026年が皆さんにとって素晴らしい年と
なりますよう、そして何よりも皆さんの健康
と幸せをお祈り申し上げます。
　チームとしての今年の目標は、全力でプ
レーして太田市をはじめ群馬県全体にたく
さんの喜びと活力をもたらすことです。そのために万全な体調を維持

し、日々努力を重ねて成長し続けられるよ
う最善を尽くします。群馬クレインサンダー
ズのヘッドコーチとしての目標は、できる限
りの努力をして成長し続け、究極の目標で
あるチャンピオンシップ優勝を太田にもたら
すことです。

　シーズン開幕から約3カ月がたちました。
　今回はカイル・ミリングHCとキャプテンを務める辻直人
選手に新年の意気込みを聞きました

2025-26 SEASON

新春メッセージ新春メッセージ

2012-21 川崎ブレイブサンダース
2021-23 広島ドラゴンフライズ
2023-     群馬クレインサンダーズ

 

経
歴

SG(シューティングガード)
185cm/82kg
1989年9月8日生まれ
大阪府出身

#9

NAOTO TSUJI

辻直人

2013-15 Hyeres-Toulon Var Basketアシスタント
コーチ

2015-17 Hyeres-Toulon Var Basketヘッドコーチ
2017-19 Limoges CSP Eliteヘッドコーチ
2020-21 横浜ビー・コルセアーズ ヘッドコーチ
2021-24 広島ドラゴンフライズ ヘッドコーチ
2024-     群馬クレインサンダーズ ヘッドコーチ

 

経
歴

HC(ヘッドコーチ)
1974年7月27日生まれ
アメリカ合衆国出身

KYLE MILLING

カイル・ミリング

特 集特 集

ⒸGUNMA CRANE 
THUNDERS

ⒸGUNMA CRANE THUNDERS

ⒸGUNMA CRANE THUNDERS

ⒸGUNMA CRANE THUNDERS

共通
日時　２月２２日㈰、午後2時～４時４５分
場所　OPEN HOUSE ARENA OTA
申し込み　1月9日㈮の
正午〜23日㈮の午後5時
に右の２次元コードから

ダンスワークショップ・ヘアメイク体験
対象　4～17歳
定員　40人(超えたら抽選)
持ち物　運動靴(上履き)、動きやすい服装、手鏡、保湿
用リップクリーム（色なし）、飲み物、タオル

応援ワークショップ・Smile講座・なりきりサインづくり
対象　18歳以上
定員　20人(超えたら抽選)
持ち物　運動靴(上履き)、手鏡、飲み物

購入はこちら

絶賛販売中 ！

1月

開催日 時間 対戦相手

24日㈯

午後3時5分～

滋賀レイクス
25日㈰

2月

7日㈯
大阪エヴェッサ

8日㈰

14日㈯
長崎ヴェルカ

15日㈰
会場　OPEN HOUSE ARENA OTA

1月・2月のホームゲーム

OTAマルシェ同   時  開催 ！

時間（予定）
土・日曜日＝午前11時～ハーフタイム終了
会場　運動公園 中央通路
※観戦チケットがなくても楽しめます。

ふくしショップ
「ぐんぐん」

市役所1階 市民ロビー
8日㈭、10：00〜13：00
パウンドケーキ、煎餅、せっけん、小物、野菜など

太田強戸パーキングエリア
22日㈭、10：00〜14：00
パウンドケーキなど

郵便局（無人販売、30日㈮まで）
浜町＝9:00〜17:00（㊏・㊐・㊗を除く）
藪塚本町＝9:00〜19：00（㊏・㊐・㊗を除く）

こちらでも
販売▶1月1月 障がい福祉課

　０２７６-47-1828

スポーツ振興課　 0276-60-4123

応援に来て
ほしいンダッ ！

サンダーガールズサンダーガールズ
おすすめPOMPONおすすめPOMPON
特別販売！特別販売！

サンダーガールズにサンダーガールズに
なりきろう！なりきろう！

太田市 × サンダーズ 健康増進事業

 なりきりサンダーガールズ Vol.2

　あなたの健康のこと、保健師に相談してみませんか。

内容　●保健師による健康相談
　　　●�禁煙チャレンジ（呼気中一酸化炭素濃度や尿

中ニコチン濃度測定、禁煙方法の情報提供、
保健師による３カ月間の禁煙サポート）

対象　市内在住の20歳以上
申し込み　市公式LINEまたは電話で、各保健センターへ

保健センター 日程 健康相談 禁煙チャレンジ

太田

1月14日㈬

午前9時30分～
10時20分
 
午前10時30分～
11時20分

午前9時30分～

　  30日㈮
2月16日㈪
     25日㈬

     3月    5日㈭
     10日㈫

新田
1月20日㈫
2月  9日㈪
3月  4日㈬

市公式
LINE

　　　　　健康相談・禁煙チャレンジ無料・予約制

各保健センター　　　太田　 0276-46-5115　／　新田　 0276-57-2651

　POMPONを購入した人の中　POMPONを購入した人の中
から、抽選で5人にサンダーガーから、抽選で5人にサンダーガー
ルズ全員の直筆サイン色紙をプルズ全員の直筆サイン色紙をプ
レゼント！レゼント！
購入方法購入方法　1月9日㈮の正午〜　1月9日㈮の正午〜
23日㈮の午後5時に下の２次元23日㈮の午後5時に下の２次元
コードからコードから
※�参加者、一般客とも※�参加者、一般客とも

に購入できます。に購入できます。
※�当日、会場で抽選会※�当日、会場で抽選会

を実施します。を実施します。

ⒸGUNMA CRANE THUNDERS
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二十歳を祝う会
生涯学習課　 0276-22-3442

　駐車台数に限りがある
ので、乗り合わせや送迎に
協力ください。
日時　1月11日㈰、
午後２時～
会場　OPEN HOUSE ARENA OTA

乗り合わせに協力ください

市県民税特別徴収12月分
●納期限　1月13日㈫
期限内納入をお願いします。

収納課　 0276-47-1936

※期限を過ぎると延滞金がかかります。
※特別徴収の内容に変更がある場合は、
「給与所得者の異動届出書」を速や
かに提出ください。

税金

老齢年金の源泉徴収票を
送付します

太田年金事務所　 0276-49-3716
医療年金課　 0276-47-1941

　老齢年金受給者に令和7年分として
支払われた年金の金額や所得税額など
を知らせる「令和7年分公的年金等の源
泉徴収票」を1月中～下旬に送付します。
確定申告をする場合に必要です。大切に
保管ください。
※�遺族年金、障害年金は課税の対象外

のため送付しません。

施設の休館休
西サービスセンター

期日　１月12日㈪㈷

耐震診断を受けませんか

　能登半島地震の発生から２年がたちました。昭和56年以
前に建築された木造住宅は耐震性が不足している恐れが
あります。
　市で契約した診断者を派遣し、耐震診断を行っています。

建築指導課　 0276-47-1871

心身障害者扶養共済制度
障がい福祉課　 0276-47-１８２８

　障がいのある人を扶養している保護
者が毎月一定の掛け金を納めることで、
自身に万が一（死亡、重度障害）のこと
があったとき、障がいのある人に一定額

（1口2万円・１人につき
２口まで加入可）の年金
を一生涯支給します。

健康福祉

詳しくは

都市計画の変更
都市計画課　 0276-47-1839

変更内容　太田都市計画地区計画の変
更（東金井工業団地南地区の変更およ
び東金井工業団地南第二地区の決定）
※�関係図書は都市計画課
（市役所７階）や市HPで
確認できます。

まちづくり

市HP

お知らせ

詳しくは

看護小規模多機能型施設
整備事業者を募集します

介護サービス課　 ０２７６-４７-1８５６
募集内容　看護小規模多
機能型施設の新設（定員
２９人）
整備地域　市内全域 詳しくは

学校開放事業の新規登録を
受け付けます
スポーツ施設管理課
0276-45-8118

　小・中・義務教育学校の体育館や武
道館、ナイター照明がある校庭の利用に
は登録が必要です。
　今年度から申請および抽選方法に大
幅な変更があるため、注意ください。
申し込み　1月14日㈬まで
に、右の2次元コードから

防災・危機管理

令和８年度

「林野火災予防」を目的とした
ルールが新しくなりました

消防本部予防課　 0276-33-0202
　近年、多発している大規模林野火災に
対応するため、太田市火災予防条例の
一部が改正されました。

改正内容
　林野火災の発生を防ぐため、空気が
乾燥し火災の危険が高まる時季に、あ
る一定の気象条件に達した場合、新たに
「林野火災注意報」や「林野火災警報」
を発令します。また、たき火や喫煙などの

「火の使用の制限」について、注意喚起
や防火指導を強化をします。
期間　毎年１～５月
区域　金山・八王子山系
周辺 詳しくは

１月１日～

農業

農業に使用する軽油の
課税免税手続き

農業政策課　 0276-20-9714
　軽油取引税は、一定の手続きを行うと
課税が免除されます。
対象　農業者が農作業を行うために使
用する機械の燃料として使用する軽油
手続き　県HPまたは太田行政県税事
務所へ確認ください
申し込み　2月２日㈪～
20日㈮に直接、同事務所へ 県HP

対象　昭和56年5月31日以前に着工の戸建て木造住宅を自己
または３親等以内の親族が所有し、居住している・居住予定の人
費用負担　１０００円（診断者の交通費）
※�建物の図面が無い場合や、診断に必要な情報が不足している
場合は追加調査費１万円が必要です。
申し込み　２月１３日㈮までに直接、建築指導課へ

詳しくは

市長の動き

秘書室　 0276-47-1808

#町民の森公園イルミネーション
が尾島庁舎南で開催中

#「午
うま
年に馬のはにわがお出むかえ」

開催中
　本市の古墳から出土した馬形埴

 はにわ

輪
20体が大集合。ぜひ新田荘歴史資
料館へお越しください

　地域ボランティアが約4カ月かけ
て準備したこの取り組みは、今回で
13回目となりました

市長公式Xはこちら

政策広報・デジタル推進担当　 0276-47-1812

キタグチィeee電創夜祭
日時　１月１０日㈯、午後１時３０分～８時
※雨天の場合は翌日に順延です。
会場　美術館・図書館など
内容　キッチンカーでの飲食の販売、子ども向け縁日イベント
（輪投げ、スマートボールなど）、eスポーツ体験(午後4～８時)、
今治産ミカンの販売 など
申し込み　当日直接、会場へ
※当日お酒を飲む人は車での来場を遠慮ください。
※詳しくは市HPを確認ください。

市HP

無料

アプリで納付書のバーコードや2次元コードを読み取るだけで簡単に納付できます。
納付できるもの　市県民税（普通徴収）、固定資産税、軽自動車税、国民健康保険税

￥

公共施設の有効活用
実証実験イベント

でんそうやさい














